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Z neiztrebljivimi tolovajskimi ban-
dami imajo največ preglavic ameri
ške Združene države in tozadevno je 
na prvem mestu velemesto Čikago. 

Pred kratkem je prineslo amerikan
sko časopisje vest, da je bil napaden v 
hotelski sobi v Newyorku od več moš
kih prosluli vodja organizacije čikaš
kih roparjev Jack Diamond in ranjen 
iz revolverjev. Leži sedaj s težkimi ra
nami v bolnici. Zdravniki imajo le ma
lo upanja, da bo še ostal pri življenju. 

Jack Diamond se je podal pred krat
kem na potovanje po Evropi. Njegov 
pojav na evropskih tleh je vzbudil vse 
splošno pozornost. Vse je bilo prepri
čano, da hoče amerikanski kralj tolo
vajev uteči policiji, ki se je bila lotila 
iztrebljenja banditskih organizecij v 
Čikagi. Diamonda so kot neljubega 
inozemca izgnali iz Nemčije in moral 
se je vrniti nazaj v Ameriko. Po po
vratu ga je doletela usoda. 

Napad na Diamonda v Nevvvorku še 
nikako ni pojasnjen, ker noče podati 
napadeni nobenega pojasnila in istota
ko molčijo napadalci. Z gotovostjo se 
pa lahko trdi, da ga je nameravala 
spraviti iz sveta njemu nenaklonjena 
tolovajska tolpa. 

Poznavalec ameriških banditov je 
rekel nekoč: »Zločinec, ki se udeležuje 
roparskih napadov v Čikagi kot nesi
guren popolnega zaupanja od strani 
banditske organizacije, za takega je 
policija veliko manj nevarna, kakor 
tolovajske tolpe, ki skušajo vsiljenca 
spraviti s pota.« Neizprosen je boj, ka
terega bijejo roparske tolpe za prven
stvo med seboj. Odkar je postala Ame
rika »suha« in se vzdržuje alkoholna 
prepoved, so odprti alkoholnim tiho
tapcem neizmerni viri zaslužka, kate
rega izrabljajo dobro organizirane ban 
de zločincev. Seve se smatra ena orga
nizacija tihotapcev prikrajšano, ako 
jej prekriža pot druga. 

Jack Diamond se je upal spustiti v 
boj z organizacijo tolovajskega pogla
varja Al Capone. V tem spopadu je 
podlegel. Njegovo potovanje v Evropo 
je bil beg pred maščevanjem nasprot
nikov, ki ga je le zadelo v Ne\vyorku. 
Al Capone je tokrat zaprt in ravnota
ko mlada plesalka, katero so videli po
gostoma v družbi Diamonda in je osu
mljena, da je zvabila svojega oboževa
telja v past njegovih zasledovalcev. 
Aretirali so 30 tihotapcev, ki so najbrž 
zapleteni v zadevo napada. Ker odkla
nja težko ranjeni Diamond vsako izja
vo, se kretajo ob njegovi postelji ne
prestano stenografi, ki takoj zabeleži
jo vsako besedo, katero izgovori tolo
vajski kolovodja v omotici. Iz teh be
sed bodo skušali dobiti namige za iz
sleditev pravih ter glavnih krivcev. 

Opomba: Diamond je podlegel ra
nam in odnesel v večnost skrivnost, 
kedo in zakaj ga je ustrelil. 


